
Zápis ze zasedání Dopravní komise MČ Praha – Klánovice ze dne 

8.1.2024 

Přítomní:, Miroslav Svoboda, Lukáš Tvrdý, Robert Zoulík, Slavomír Jaroš, Martin Půlpán 

Omluvil se: Karel Kubera, Oldřich Mikuš 

Hosté: Ivan Pavlíček, Ondřej Uher (bod A) 

 

1. Byl schválen zápis z minulého zasedání (5:0:0). 

2. Byl schválen program dnešního zasedání beze změny (5:0:0). 

 

3. DOPORUČENÍ DOPRAVNÍ KOMISE PRO ÚMČ/RMČ 

A. DK doporučuje RMČ aby nechala vypracovat studii na úpravu 

ulice Lovčiská. Úprava by měla spočívat ve vytvoření 

stezky/chodníku pro pěší a cyklisty, aby byla zajištěna jejich 

bezpečnost, plynulý provoz na komunikaci a vzhledově komfortní 

ráz této komunikace.  Cíl a zadání pro studii dodá DK. Radní pro 

dopravu Ivan Pavlíček byl pověřen, aby získal projekt na 

magistrální opravu ulice Lovčická, z důvodu, aby úprava 

nekolidovala s plánovanou rekonstrukcí a oba dokumenty předložil 

RMČ k projednání. Po vypracování studie by měl být plán 

předložen k veřejnému projednání s občany (5:0:0) 

B. DK doporučuje RMČ, aby zajistila opravu chodníku v ulici 

K Rukavičkárně. (5:0:0). Člen DK Miroslav Svoboda za tímto 

účelem zpracoval následující možnost realizace opravy: V  ul. K 

Rukavičkárně v úseku Slavětínská - Podlibská až po Voňkova, lze 

provést opravu demontáží staré dlažby, nasypáním do stávajícího 

chodníku podkladovými vrstvami a předlážděním buď za využití 

stávající dlažby a doplnění nové, nebo klasickou zámkovou dlažbou, 

nebo novými deskami. Chodník zajistit sadovým obrubníkem a 

následně doplnění zeminy a založení trávníku směrem k vozovce. 

Nedošlo by k žádnému kontaktu se stávajícími stromy a jejich 

kořeny. Chodník by se zvedl o cca 25-30cm. Stejný postup by bylo 

možné použít i v další části ulice, kde je stávající dlažba. Tam, kde je 

v současné době trávník by bylo nutné chodník založit nový. 

C. DK vzala na vědomí podnět od občanky A. K. ohledně dopravní 

situace a parkování v ulici Ke Znaku (auta jedoucí v protisměru, 

šikmé parkování namísto kolmého). Tato problematika je 

v kompetenci policie. DK nenavrhuje žádné další technické úpravy. 
 



Další zasedání DK se uskuteční 4.3.2024 nebo dle potřeby 
 

 

Zapsal: Robert Zoulík, 10.1.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


